
УРОК
МАТЕМАТИКИ 

В
5-А КЛАССЕ



УСТНО

520•4+4•380 = 

138•48+138•52 =   

8•458•125:100= 

(68- 4•2)2=

225•112 - 225•111=



с 225 а 450

к 1380 р 13800

и 3600 о 16384

л 120 б 4580

м 458000 у 1



ИРБИС
или

СНЕЖНЫЙ 
БАРС



23 октября – 
Международный 

день
СНЕЖНОГО    

                БАРСА



Запись, в которой 
используются 
только числа, знаки 
арифметических 
действий и скобки, 
называют 
числовыми 
выражениями



Если в числовом 
выражении 
требуется 
выполнить только 
сложение и 
вычитание ИЛИ 
только умножение и 
деление, то эти 
действия 
выполняются по 
порядку слева 
направо.



Если в числовом 
выражении есть 
скобки, то сначала 
выполняются 
действия в 
скобках, а потом за 
скобками.



Если в числовом 
выражении 
требуется 
выполнить 
несколько 
арифметических 
действий, то 
сначала выполняют 
умножение и деление 
(слева направо), а 
затем сложение и 
вычитание (слева 
направо)



Если в числовом 
выражении есть 
степень с 
натуральным 
показателем, то 
сначала нужно 
записать ее в виде 
числа, а потом 
приступать к 
выполнению 
остальных 
действий.



  48:6+2  -  СУММА
  48:(6+2)  -  
ЧАСТНОЕ



ДЛИНА ТЕЛА 
ИРБИСА
(2 + 19) • 5 + 25 (СМ)



ВЗРОСЛЫЙ 
СНЕЖНЫЙ БАРС 

ВЕСИТ ДО
 (689 + 307) : 6 -29·4 

КГ 



Длина хвоста 
достигает 

(824:8-102)4 м





След  лапы 
ирбиса 

расположен в 
виде 

прямоугольник
а со сторонами 

7 см и 11 см. 
Найди 

площадь 
отпечатка 
следа.



Какова 
длина тела 
барса 
вместе с 
хвостом?



5 5  5   5  =  3

5  5  5   5  =  4

5  5  5   5  =  5

5  5  5   5  =  6

5  5  5   5  =  7



(5+5+5):5=3

(5·5-5):5=4

(5-5)·5+5=5

(5·5+5):5=6

(5+5):5+5=7





ДОМАШНЕЕ 
ЗАДАНИЕ
§ 1.16, №266(А,В), 
№272(А-Е, 1 
СТОЛБИК)



РЕФЛЕКСИЯ:

ЗАКОНЧИТЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ: 

«МНЕ СЕГОДНЯ УРОК…, 
ПОТОМУ ЧТО…»



СПАСИБО 
ЗА УРОК!


